



Початкова школа № 53 Львівської міської ради

79 058, м. Львів, проспект Чорновола, 6, тел. (032) 255 43 07, e-mail: 53school@ukr.net

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Початкова освіта»
фахового молодшого бакалавра
за спеціальністю 013 Початкова освіта
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка, що реалізується у
ВСП «Педагогічний фаховий коледж Львівського національного
університету імені Івана Франка»

Кваліфікація: Вчитель початкових класів закладу
загальної середньої освіти

В сучасному освітньому процесі все більше уваги приділяється якості освіти, зокрема і підготовці компетентних, конкурентоспроможних фахівців, які володіють фундаментальною теоретичною базою фахових дисциплін, новітніми технологіями навчання та навичками їх практичного застосування, здатні вирішувати типові та нестандартні завдання і проблеми інноваційного характеру в галузі освіти, забезпечити освітній процес в умовах початкової школи, адаптуватися до змін в галузі освіти, інтегруватися в європейський освітній простір.

В освітньо-професійній програмі представлено перелік компетентностей, якими повинен володіти майбутній педагог, серед них – інтегральна, загальні та фахові компетентності, а також окреслено програмні результати навчання.

Структурні компоненти освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність повністю відповідають меті програми. План навчального процесу, перелік та обсяг обов'язкових нормативних та вибіркових дисциплін мають належний відгук у структурно-логічній схемі підготовки здобувачів фахової освіти за спеціальністю 013 Початкова освіта і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запиту роботодавців. В рецензованій програмі передбачено чотири види педагогічної практики, метою яких є формування умінь та навичок у майбутнього вчителя початкових класів закладу загальної середньої освіти для ефективного забезпечення освітнього процесу у початковій школі.

Позитивним аспектом програми є те, що підготовка фахового молодшого бакалавра з початкової освіти у ВСП «Педагогічний фаховий коледж Львівського національного університету імені Івана Франка» базується на студентоцентризмі і здійснюється на засадах компетентнісного, особистісно-орієнтованого, диференційованого, системного, діяльнісного, інтегративного підходів з дотриманням академічної доброчесності.

Розроблена освітньо-професійна програма відповідає сучасним вимогам розвитку освіти та педагогічної практики до освітніх програм, що дозволяє рекомендувати її до використання для якісної підготовки здобувачів передвищої освіти за спеціальністю 013 Початкова освіта.

Рецензент
Директор Початкової школи № 53
Львівської міської ради



Наталія ВОРОНА